
ATA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA 
LEGISLATURA 13 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Presidência do vereador Dárcio Silva Neto 

Às dezenove horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Presidente pediu 
que todos elevassem seus pensamentos em Deus, e que a luz do Espírito Santo iluminasse e capacitasse 
todos para esta reunião. Em seguida solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os 
vereadores: Aparecido Donizete Rosa Amaral (Solidariedade), Ernane Moreira Dias (PSB), Francisco 
Ronivaldo Rodrigues (PSB), Gabriel Lourenço de Queiroz (MDB), Manoel Galdino Proença (PL), Maria 
Aparecida de Queiroz (PSB), Moacir Aparecido de Queiroz (MDB) e Ryan Cesar Silva (PL). Colocada a 
disposição a ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. Antes de passar para o pequeno 
expediente o Presidente concedeu dez minutos ao Sr. Itamar conhecido como Mamão o qual se inscreveu 
anteriormente para falar nesta sessão. No uso da palavra o cidadão Itamar após cumprimentar todos, 
relatou que gostaria de convidar todos da Câmara, os vereadores e toda população de Fortaleza para o 
torneio “Touro Mecânico” que irá acontecer no Pesqueiro do Mamão que será no dia 05/03, no mesmo dia 
da cavalgada, inclusive o convite foi distribuído a todos os vereadores. Comentou que nunca teve a 
oportunidade de realizar um torneio como este, que estão todos convidados e agradeceu por ter sido 
concedida a palavra. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: Leitura do Projeto de Lei nº 
05 que estabelece o teto para pagamento de Requisições de Pequeno Valor – RPV, oriundas de decisões 
judiciais transitadas em julgado, nos moldes previstos no artigo 100, parágrafos 3º e 4º da Constituição 
Federal e dá outras providências. Comunicado pelo Presidente que estavam sobre as mesas cópia de 
convite para eventos em comemoração ao aniversário da cidade com torneio de pesca esportiva mirim para 
crianças e adolescentes até 14 anos no dia 26/02 das 14:00 às 16:00 horas; e cavalgada comemorativa do 
aniversário municipal no dia 05/3 a partir das 10:00 horas, ambos realizado no Pesqueiro do Mamão. Após 
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR RYAN SILVA, agradeceu ao Sr. Itamar pelo convite e o 
parabenizou pela realização do evento, disse ser uma parceria em que todos ganham principalmente o 
comércio, pois, as pessoas vêm de fora para prestigiar e acaba que passa por toda cidade. Em seguida 
explicou o seguinte: No início da Rua Rosemiro de Lima até na pracinha do Bairro Bom Jesus. Informou que 
a pracinha se localiza na esquina com a Rua Padre Licínio e Rua Rosemiro de Lima, e neste local por ser final 
de Rua, quando desce a água da chuva, a qual escoa desde a Rua de trás, e ao chegar no final a água 
empossa formando uma piscina. Comentou que a enxurrada é grande, que na pracinha existe bueiro, que 
esteve presente no local, fez estudo e trocou idéia com várias pessoas para chegar em Plenário e deixar 
bem explicado. Relatou que na pracinha tem um bueiro. Fez requerimento ao executivo, requerendo a 
construção de um bueiro (boca de lobo) em frente a pracinha, mais especificamente onde se localiza o 
predinho do Viola, ou seja, entre o predinho do Viola e o muro da residência do Sr. Lázaro Francisco. 
Requer que este bueiro seja interligado com o outro, desta forma a enxurrada não permanece 
acumulada. Deixou claro que quando foi procurado pelos moradores próximos ao local, enfatizou que 
existem dois bueiros próximos do referido local, um se localiza no início da Rua Antenor de Paula Pereira, 
e o outro em frente de onde se inicia a Rua Guilhermina Álvares Dimas os quais foram tampados a pedido 
dos moradores próximo. Tendo o vereador esclarecido que o primeiro ato a ser feito antes de construir 
bueiro em frente a pracinha, devem desativar os dois que foram citados e se localizam na Rua de trás. 
Sobre as festividades de carnaval e aniversário da cidade, relatou que esteve na prefeitura nesta data e 
soube que irão ocorrer. Fez requerimento para que antes do inicio dos eventos seja dada manutenção na 
lona do palco localizado na Praça do Rosário, sugeriu que a mesma fosse trocada, e que o palco fosse 
fechado em volta, pois, se ocorrer chuva de vento, estraga tudo que estiver em cima do referido palco.  
Ressaltou que foram trocadas algumas tábuas de madeira então já não trás tanto perigo igual a lona. 
Requereu também que após passar as festividades e que for desmontar o palco, que seja realizada 
pintura e manutenção das peças, tendo salientado que devem cuidar porque se for para adquirir um 
palco como aquele atualmente é um absurdo.  Em seguida comentou que no Bairro denominado Sítio 
Rotatória mais precisamente onde se localiza a marcenaria do Sr. Saulo, foi construído acesso que faz 
ligação saindo perto do parque de exposições. Disse que para algumas pessoas é mais fácil passar por este 
acesso do que dar a volta pelo posto de combustível, principalmente os cidadãos que trabalham marcenaria 
que na hora do almoço ganham tempo. Comentou que este local está precisando de limpeza, pois, o mato 
está alto. Fez requerimento ao executivo para que seja feita esta limpeza e as pessoas voltarem a se 
locomover por aquele local. O VEREADOR MANOEL GALDINO cumprimentou todos os presentes e ouvintes 
da reunião. Agradeceu ao Sr. Itamar pelo convite. Em seguida reiterou requerimento ao executivo para que 
seja colocado concreto em buraco próximo da residência da Sra. Leila Morais, ou se possível seja realizada 



operação tapa buracos no local. Esclareceu que é na calçada, que está acumulando água, e vários tipos de 
lixo. Também reiterou requerimento sobre construção de calçada do Estádio Tio Veio na Rua São 
Benedito, porque segundo informações do prefeito a referida calçada seria construída, mas até o 
momento isso não aconteceu. Comentou que está com vergonha de passar pelo local porque os moradores 
próximos ficam todos olhando, e que se o prefeito não for fazer o serviço os vereadores poderiam se unir 
para esta construção. Em relação a esta construção o Presidente usou da palavra para lembrar a todos que 
o prefeito se comprometeu no final de 2022 de que ajudaria com o material e os vereadores fariam a mão 
de obra. O VEREADOR GABRIEL QUEIROZ agradeceu ao Sr. Itamar pelo convite. Em seguida fez 
requerimento com participação do vereador Manoel Galdino ao executivo para que seja encaminhado 
projeto de lei para que o prefeito regularize o piso salarial dos servidores que ainda não tem esta situação 
legalizada, tendo citado como exemplo, os servidores da usina de reciclagem e de outros setores. 
Comentou ter sido procurado por cidadão do Bairro Areias, cujo nome é José Cruz Braga, esposo da Dona 
Isabel. Disse que este cidadão reside próximo do salão de festas, e relatou ao vereador que no referido 
salão tem muito morcego. Fez requerimento ao setor de epidemiologia requerendo providências para 
sanar o problema da infestação de morcegos no salão de festas do Bairro Areias, pois, não se sabe se são 
venenosos. A VEREADORA MARIA APARECIDA DE QUEIROZ  aproveitou a oportunidade da fala do colega 
Gabriel sobre os morcegos, para dizer que foi procurada por algumas pessoas e que também já viu nos 
bueiros da cidade saindo muita barata, ratos, além de muito mato nos quintais o que também colabora 
juntamente com o período chuvoso. Mas, gostaria de informar que já foi contratada equipe que irá fazer a 
manutenção dos bueiros da forma correta jogando venenos. Pediu para a população aguardar um pouco 
para que melhore o tempo, pois, se jogar e vier chuva perde todo o trabalho. O VEREADOR APARECIDO 
AMARAL cumprimentou todos. Agradeceu o Sr. Itamar pelo convite e disse que estará presente para 
prestigiar a festa. Ao final disse que aguardaria votação do projeto. O VEREADOR MOACIR APARECIDO DE 
QUEIROZ agradeceu ao Sr. Itamar peço convite. Em seguida comentou sobre a COPASA. Disse que recebeu 
reclamação de populares porque não tinha água e que quando tem está suja. Comentou que conforme 
falado pelo Presidente foi informado que a água do rio está suja, porém, o vereador entende que a COPASA 
deve melhorar o tratamento porque as pessoas ficarem sem água o dia todo também, não tem condições. 
Relatou que sua intenção era não falar mais sobre a COPASA porque fala e não adianta. Pediu permissão ao 
Presidente para que fosse feito ofício ao Sr. Vagner Pierazzo funcionário da COPASA em Fortaleza para 
que o mesmo compareça a uma reunião da Câmara e explique o que está acontecendo. Pediu a palavra a 
vereadora Cida Queiroz para informar que o Sr. Gilson da COPASA encaminhou comunicado relatando que a 
água do rio está com PH muito diferente do que tinha que ser, e que estavam tratando a água até chegar ao 
ponto de liberar para a população. Comentou que a água está muito barrenta e que quando conseguirem o 
tratamento eficaz irá soltar gradativamente a água, e isso irá acontecer a noite toda. O vereador Moacir 
disse que deveriam aumentar o depósito de água, pois, não é justo as pessoas precisarem da água não ter e 
pagar por ela, lembrando que nem todos têm caixa d’água em casa. O vereador disse que queria uma 
explicação para entender o que está acontecendo, que dão desculpa que a água do rio está suja, o vereador 
relatou que realmente está muito suja. Com a palavra O PRESIDENTE comentou que já está cansativo falar 
de COPASA nesta Casa, pois, o que parece é que não estão nem aí com a população. Comentou que se 
reuniram com representantes da empresa, que houve uma época que eles avisam alguns vereadores quais 
os motivos que naquela época havia a falta de água, mas, relaxaram. Que nesta data entrou em contato 
com tais representantes e somente a tarde enviaram comunicando informando os motivos da falta d’água. 
Em relação ao reservatório disse que na reunião em S. Sebastião do Paraíso solicitaram reservatório maior 
para o Bairro Nossa Senhora Aparecida, mas, até o momento não instalaram e não houve resposta. Na 
opinião do Presidente eles tratam os vereadores e a população com falta de respeito. Que infelizmente não 
querem falar da COPASA, que o funcionário Vagner faz um trabalho bonito por um lado no projeto da 
capoeira, mas, deixa a desejar no que diz respeito a COPASA. Que não sabe se é culpa dele. Dito pelo 
vereador que o mesmo não culpa o Sr. Vagner, mas, entende que ele deveria explicar aos vereadores o que 
está acontecendo porque alguma coisa errada tem. Comentou que todos devem ter recebido em suas 
mesas um panfleto da COPASA que cita seus canais de comunicação. Em seguida o Presidente disse que 
gostaria de falar mais uma vez sobre as estradas, apesar de já terem comentado na reunião anterior. 
Comentou que quando os vereadores são procurados pela população trazem em Plenário os anseios da 
mesma. Que procuram fazer com que entendam que a situação não está fácil. Relatou que próximo da 
entrada da propriedade da Sra. Lúcia Oliveira, a Dona Lúcia da Mercearia, está com trecho crítico. Que tal 
trecho não é grande, mas o caminhão leiteiro não conseguiu chegar até a propriedade e ficou atolado. Fez 
requerimento ao chefe do setor de máquinas para realização de manutenção deste trecho com urgência. 
No decorrer da reunião o servidor público Ivair Bernardes informou que já foram levadas duas viagens de 
cascalho para o trecho perto da Dona Lúcia e como o trabalho já foi feito, o Presidente RETIROU O 



REQUERIMENTO. Tendo agradecido ao servidor por estar acompanhando a reunião e ter encaminhado 
resposta através de mensagem. Informou também que o chefe do setor de máquinas Sr. Ronaldo, também 
está acompanhando esta reunião e lhe enviou mensagem informando que o serviço já foi feito. Fez também 
requerimento ao chefe do setor máquinas, pois, na estrada sentido Comunidade do Silêncio, existe 
entrada para a propriedade do Sr. Tadeu Cordeiro, requerendo seja feita abertura, que seja quebrado um 
pouco do barranco e jogado cascalho logo na entrada porque neste período chuvoso está tendo 
dificuldade de passar pelo trecho. Disse que conversou com o Sr. Tadeu o qual relatou a necessidade de 
limpeza do local, dizendo também que entende a situação que está, porque tem coisas que tem mais 
prioridade. Em seguida questionou a vereadora Cida Queiroz já que a mesma trabalha na prefeitura, se ela 
tinha informações sobre solicitação feita em 2022, a qual pedia fosse verificado sobre o sumiço de alguns 
equipamentos (pesos) da academia que estavam sumindo. Disse que encaminhou documento, que não sabe 
se é a servidora Juliana que é a responsável e não teve resposta. A vereadora respondeu que lembra sim da 
solicitação, mas, que com ela não comentaram nada sobre o assunto. Fez uso da palavra o vereador Ernane 
Dias que relatou que falou com a servidora Juliana sobre este assunto, a qual respondeu que não sumiram 
os pesos. Dito pelo Presidente, que tudo bem, mas, que a resposta não foi encaminhada a Câmara. Após 
acordo foi feito requerimento do Plenário a Sra. Juliana Vidigal, servidora pública, requerendo seja feito 
pelo menos há cada três meses levantamento dos equipamentos existentes na academia de ginástica 
municipal. Requer melhor acompanhamento do funcionamento da academia, bem como, sejam 
adquiridos novos equipamentos que estejam faltando ou que necessitem ser substituídos. No uso da 
palavra o vereador Ryan Silva disse ter informações de que foi comprada uma esteira. O Presidente então 
relatou que a denúncia maior que teve na Câmara foi sobre extravio de equipamentos. Enfatizou que deve 
haver maior acompanhamento e também dar uma resposta aos vereadores e as pessoas que a época 
fizeram a reclamação e estão aguardando por esta resposta. O vereador Ryan Silva comentou que as 
pessoas confiam nos vereadores e trazem a eles suas demandas então queira ou não estão aguardando uma 
resposta e é onde as vezes fica um pouco paradas. O Presidente disse que as vezes está com muito serviço 
acumulado, mas que indique alguém para fazer isso para ela. O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO 
comentou que a situação está complicada, que o município é grande e não é só o Chapadão que existe que 
os outros bairros também precisam ser lembrados e obras devem ser realizadas neles também. Fez 
requerimento ao chefe do setor de máquinas requerendo que assim que sobrar um tempo, seja colocado 
o mesmo cascalho que já foi jogado ou o outro material onde haviam encravadores na estrada principal 
do Bairro Chapadão. Que seja o cascalho ou este material sejam colocados na subida antes de chegar na 
antiga Escola José Dias sentido Fortaleza Bairro Chapadão, e em alguns outros pontos menores da estrada 
principal. Em seguida relatou que se as chuvas continuarem o ideal seria as aulas serem adiadas por um 
período, tendo questionado que em outros municípios isso é feito e porque não pode em Fortaleza. Disse 
que devido a pandemia os alunos ficaram dois anos sem ter aulas presenciais e porque agora não podem 
ficar ao menos duas semanas até o tempo firmar. Comentou que entende ser melhor do que ficar correndo 
riscos nas estradas, pois, segurar o que está nas mãos de Deus ninguém segura, se está chovendo é porque 
Deus quer, e o povo precisa da chuva. Falou da dificuldade de o veículo escolar chegar a alguns pontos, e 
até na estrada principal, se continuar chovendo fica difícil para chegar em casa, não só para este valor mas 
também para o colega Amaral. Falou que para van, ônibus e microônibus ainda é pior e em sua opinião, o 
prefeito deveria fazer reunião com os diretores da escola e se continuar chovendo conforme está previsto 
até o dia 23/02, agüentava firme porque é melhor prevenir do que remediar, pois, existe o risco de 
acidentes devido ao barro. Disse que não podem reclamar da chuva, que devem agradecer a Deus porque 
há muitos anos não chove conforme vem chovendo. Disse que algumas pessoas não entendem. Que 
conforme já disse não existe só o Bairro Chapadão, que há lugares piores que não estão passando devido a 
pontes que caíram, mas, as pessoas não entendem, que as vezes os veículos escolares encravam e algumas 
pessoas por não entenderem tem que ser os responsáveis por isso. Disse saber de outros municípios em 
que as aulas foram adiadas devido ao estado das estradas por causa da chuva e que não custa fazer isso em 
Fortaleza também. O vereador questionou como vão arrumar estrada com o tempo do jeito que está, tendo 
o Presidente dito que não há condições. O vereador Ernane falou que a colocação do colega Francisco 
Ronivaldo foi boa porque ninguém tem controle no barro, principalmente no ônibus que é um veículo 
maior, mas, independente do veículo se derrapar no barro irá sim acontecer acidente, e que devem 
imaginar o ônibus cheio de crianças as quais não usam cinto de segurança, o que é mais perigoso ainda. 
Pediu a palavra o vereador Moacir Queiroz o qual relatou que transporta alunos há 30 anos e sabe 
exatamente o que é, e uma estrada em más condições com crianças sendo transportadas é muito perigoso. 
Disse que se a situação das estradas estiver ruim concorda com o que o colega Francisco Ronivaldo falou. 
Continuando o vereador Francisco Ronivaldo disse que fica imaginando, pois, o motorista está fazendo da 
melhor forma possível, com a maior responsabilidade, a administração e os diretores das escolas querem 



que os alunos venham para a escola de medo de haver reclamações referentes ao adiamento das aulas 
devido às chuvas. Relatou que muitos pais entendem, porém, outros criticam a todo tempo, sem saber o 
que estão falando. Disse que aqueles que criticam, se olhassem para si mesmo, e se achassem uma pessoa 
transparente, digna e que tivesse condições de estar reclamando, até abaixava a cabeça, mas, são pessoas 
que se olhar para elas, vê que é uma pessoa que não tem direito de reclamar de nada, porque ao olhar só 
enxerga uma imagem borrada e manchada. Enfatizou que não está nesta reunião para criticar ninguém, mas 
sim para fazer o que é necessário. Frisou que continua com a opinião de parar com as aulas uns dias porque 
para estes pais que já estão criticando de atolar carros na estrada, sendo que a culpa não é nem do prefeito 
nem do vereador, se Deus o livre e guarde acontecer alguma coisa, ninguém segura uma pessoa desta, a 
qual não tem raciocínio para analisar que o que está acontecendo está vindo das mãos de Deus. O 
VEREADOR ERNANE DIAS agradeceu ao Sr. Itamar pelo convite e disse esperar que todos estejam no 
Pesqueiro para prestigiar o evento. Disse que há alguns dias conversou com este cidadão o qual relatou suas 
idéias futura, tendo o vereador parabenizado o mesmo e dito que pode contar com sua presença e apoio. 
Em seguida relatou que nesta data disse ter recebido ligação, que inclusive já conversou com a servidora 
Juliana Vidigal, que esteve na quadra de esportes da Escola Alzira Álvares para ver como o local estava. 
Relatou que nesta data houve aula de educação física para os alunos, que uma das mães fez contato com o 
vereador o qual esteve no local tirou fotos e encaminhou para a servidora Juliana. Disse que conversou com 
a servidora, que não está em Plenário criticando ninguém, mas, que ainda está semana o caminhão pipa 
será deslocado até o local para fazer a limpeza. Comentou que também recebeu outra reclamação, e que os 
servidores do setor de epidemiologia falaram que inclusive em frente a residência deste vereador há casa 
que está praticamente abandonada, que o mato está alto. O vereador Ernane comentou que na rua onde 
mora, existem duas casas que o servidor que faz o trabalho para evitar os focos da dengue não conseguem 
chegar dentro dos terrenos. Disse que por serem somente a epidemiologia não podem procurar o dono da 
propriedade para relatar que o terreno está irregular em relação a limpeza, tendo o servidor sugerido a 
união dos dois serviços, ou seja, fazer o trabalho contra a dengue e onde as residências estiverem com 
muito mato, os mesmo estariam levando o assunto aos responsáveis. O vereador disse que ainda foi 
sugerido pelo servidor que fosse implantada multa principalmente para casas que estejam com o quintal 
cheio de mato onde os servidores da epidemiologia não conseguem chegar no referido quintal. O vereador 
relatou que os colegas poderiam ir em frente a sua residência para verificarem, uma residência que está há 
uns cinco anos fechadas e que está com muito mato. Comentou que no local onde era para ser calçada, 
para não crescer mato, os vizinhos plantaram quiabo. O vereador voltou a falar que falou com a servidora 
Juliana e disse que traz o assunto ao Plenário porque é cobrado, porém, antes já falou com ela, porque não 
está na reunião para criticar o trabalho de ninguém, pois, devido ao excesso de chuva, houve o acúmulo de 
sujeira. Ao final agradeceu a servidora pela atenção que a mesma deu ao vereador e disse que aguardaria 
para votação do projeto.  Instalada a ORDEM DO DIA com a seguinte pauta: O Presidente esclareceu que o 
Projeto de Lei nº 05 foi recebido com pedido de urgência simples, e questionou aos demais vereadores se 
todos concordavam de votar a urgência como sendo especial visando agilizar os trabalhos. Todos os 
vereadores concordaram. Após foi colocada em votação a urgência especial do Projeto de Lei nº 05, 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei nº 05 que estabelece o teto para pagamento de 
Requisições de Pequeno Valor – RPV, oriundas de decisões judiciais transitadas em julgado, nos moldes 
previstos no artigo 100, parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal e dá outras providências, foi colocado 
em única votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único. Votação dos requerimentos 
apresentados nesta reunião, aprovados por unanimidade. Antes de encerrar a reunião o Presidente 
informou a todos os seguintes canais de contato com a COPASA que são: (31) 99770-7000; 0800 0300115 e 
também o nº 115. Também falou que quando comentou sobre o cidadão/servidor Ivair estar informando 
aos vereadores do que foi feito, gostaria também de agradecer ao Sr. Ronaldo pela atenção, e isso é bom 
para todos saberem que estão ouvindo a reunião. Comentou que já conversou com o Sr. Ronaldo o qual 
disse que sempre acompanha as reuniões e que quando não sabe de algum assunto que foi tratado já 
procura saber no dia seguinte para resolver o mais rápido possível. Dito pelo Presidente que esta parceria é 
muito boa. Em aparte o vereador Gabriel Queiroz disse que gostaria apenas de comentar que na estrada 
sentido Messias Cintra existe ponte que está com a manilha estourada e terão que praticamente 
desmanchar a ponte e refazer novamente. Que também existe mata burro o qual dá acesso a propriedade 
deste cidadão que também está todo destruído, mas, que o Sr. Ronaldo Leão já tem conhecimento e 
respondeu que para o mata burro não tem madeira, e devido as chuvas a manutenção da ponte terá que 
esperar. Enfatizou que as vezes as pessoas acham que os vereadores não tem conhecimento, mas tem sim, 
tanto que conversou com o servidor Ronaldo o qual disse que irá providenciar assim que as chuvas pararem. 
O Presidente comentou que é bom falar direto com o chefe do setor porém também é bom falar em 
reunião e deixar registrado para que as pessoas saibam que os vereadores o procuram. Disse que citou o 



servidor Ronaldo porque é dele que as pessoas necessitam mais devido ao trabalho dele, que está ligado a 
zona rural e o produtor rural não exigem muito. O vereador Francisco Ronivaldo disse que falou com o chefe 
do setor de máquinas nesta data até para não ter que fazer requerimento, comentou sobre os mata burros 
e ele respondeu a mesma coisa que falou com o colega Gabriel, e ainda informou que o único local onde 
está conseguindo madeira é no alto da serra e para pegar esta madeira precisa da máquina, a qual está com 
desmontada, mas que acredita que irão montá-la até o fim desta semana, e depois disso precisa de mais 
uma semana para tirar a madeira e o caminhão transportar, isso se o tempo melhorar. No uso da palavra o 
vereador Moacir relatou que as vezes vão fazer manutenção de mata burro e com as chuvas acumula barro 
e fica pior para passar. Dito pelo vereador Francisco Ronivaldo que é igual ele fala da estrada, pois, se der 
uma ou duas horas de sol dá para passar, mas, se mexerem na estrada e chover talvez nem conseguem 
trafegar. Comentou que não é falta de vontade de ninguém. Que o pessoal poderia ter um pouco mais de 
paciência e esperar um pouco. Disse que aquelas pessoas que entendem e vê como funciona, não 
reclamam, mas, há algumas que tem prazer de criticar e jogar pedras, e para estas mesmo se fizer tudo não 
está bom e para estas pessoas, devem rezar para elas porque podem olhar o currículo delas porque as 
mesmas não tem conserto. Pediu a palavra o vereador Ernane Dias para dizer que a servidora Juliana 
através de mensagem respondeu questionamento sobre a academia relatando que o levantamento já está 
com ela e que irá encaminhar para a Câmara em 14/02. Em resposta o Presidente disse que manteria o 
requerimento para deixar documentado. Nada mais a tratar o Presidente convoca para a terceira reunião 
ordinária da primeira sessão legislativa ordinária da décima quinta legislatura a realizar-se no dia 22 de 
fevereiro de 2023 às 19:00 horas na sede da Câmara Municipal, tendo em vista, recesso do dia 20/02 devido 
ao carnaval. Após declara encerrada a reunião tendo sido lavrada a presente ata que após aprovada é 
assinada pelos presentes.___________________________________________________________________ 
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